



神為什麼要求信心

對生活在末世裏的基督徒，我可以作證，而神是我的見證人，如果你沒有信心，堅如磐石的信心，在那將要臨到地球的惡魔的攻擊下，你的靈命不太可能生存。信心是我們基督徒跟我們所服侍的神之間的連結，沒有它你無法服侍神或是取悅神。什麼是信心呢？希伯來書的作者告訴我們，

信就是所望之事的實底，是未見之事的確據。古人在這信上得了美好的証據。我們因著信，就知道諸世界是藉神的話造成的，這樣，所看見的，並不是從顯然之物造出來的。

亞伯因著信，獻祭與神，比該隱所獻的更美，因此便得了稱義的見證，就是神指他禮物作的見證。他雖然死了，卻因這信，仍舊說話。

以諾因著信，被接去，不至於見死，人也找不著他，因為神已經把他接去了。只是他被接去以先，已經得了神喜悅他的明証。人非有信，就不能得神的喜悅；因為到神面前來的人，必須信有神，且信他賞賜那尋求他的人。

（希伯來書 11 章 1-6 節）

弟兄們，沒有信心你無法取悅神。為什麼信心如此的必要呢？為什麼即使是最艱苦的試探裏我們基督徒必需學著信任神，尤其是當這信心似乎是和我們的自然意識背道而馳？我想這答案是在創世紀裏。我想如果我們來分析幾節重要的經文，我們就可以確切的瞭解為什麼神對我們這墮落的人類要求信心。

耶和華神將那人安置在伊甸園，使他修理看守。耶和華神吩咐他說：“園

中各樣樹上的果子，你可以隨意吃，只是分別善惡樹上的果子，你不可吃，因為你吃的日子必定死。”

（創世記 2 章 15-17 節）

神給人一個特殊的命令，實際上是兩個。第一個是整理和看管伊甸園（創世紀 2 章 15 節），那是人當時的工作。第二個是不可吃善惡樹上的果子。這個命令帶著很清楚的警告，就是如果他吃了會發生什麼事。亞當（人）就會死。如此神把人放在伊甸園，給他一個工作，給他一個女人並且告訴他不要吃某一棵特定樹上的果子；除那之外，他可以盡情的吃。

神給了亞當一個命令並期待他遵守。這裏有一個要點今天很多人都錯過了。為了要遵守神的命令，你必需相信神所告訴你的。這是很單純的信心，而在我們這個世代裏很多人卻沒有領會到這點。神說（改述）‘亞當，不要吃那棵樹的果子，否則你會死’。這裏所記錄的是，亞當對神的命令沒有回應，他沒有跟神爭論。他沒有說，“嗯，神啊，我不同意這些武斷的命令”。完全沒有。所以這裏我們所能斷定的是亞當接受神所說的並照著去做了。他沒有吃那禁果。有些人認為實際上除了神說不可吃它的果子之外，那棵樹絕對沒有什麼不對的地方，我也是這麼想。為什麼呢？因為惡就是不服從神和他的誡命。一旦你違逆神，你就體驗了惡。那就是為什麼那樹被稱為分別善惡樹。親愛的讀者，追根究底，不服從神，違背他的誡命，其實就是惡。所以那棵樹可能只是伊甸園裏眾多的蘋果樹或橘子樹中的一棵，看起來並沒有什麼不同或需要任何特殊的照顧。我不認為這棵特定樹上的果子有著火紅的五角星鑲在果皮上，或是發出一種特別的像硫磺似的惡臭。它只是跟任何其他的一樣。可是一旦你吃了它的果子，你就犯了叛逆的罪，做了邪惡的事，你就會死，因為罪的代價就是死。

然後那蛇就來了，那個利用似真的“普通常識”把懷疑種在夏娃的腦海裏，並且很小的用謊言來引誘夏娃反叛的蛇。

蛇對女人說：“你們不一定死，因為神知道你們吃的日子眼睛就明亮了，你

們便如神能知道善惡。”於是，女人見那棵樹的果子好作食物，也悅人的眼目，且是可喜愛的，能使人有智慧，就摘下果子來吃了；又給她丈夫，她丈夫也吃了。他們二人的眼睛就明亮了，才知道自己是赤身露體，便拿無花果樹的葉子，為自己編做裙子。

（創世記 3 章 4-7 節）

簡而言之，神說東而魔鬼說西，夏娃選擇去聽而且（這是重點）相信魔鬼的謊言。她被誘惑而認為如果她吃了那樹的果子她就會像神一樣。相反的，她變得就像那叛逆的蛇一樣。她失去了對那位創造她，把她放在一個美好的園子裏並照顧她的神的信心。她沒有相信神的話，就是，如果她吃了那果子會發生什麼事。

而人從此便與神分離了。把人與神分隔的兩件事是什麼？因為對神的話缺乏信心（信任）而違反神。撒旦從此對人類一直是用同樣的方法而有著驚人的成功率。在這個世界裏，看起來似小的事情（罪）可以變成大事。非常大的事。

你是否曾覺得奇怪為什麼有些誡命對我們來說似乎沒什麼道理？嗯，就好像夏娃和分別善惡樹的果子，神在試探人，看看他們是否會相信他並信賴他。那只是一個試探。是否曾覺得奇怪為什麼那麼多人反對女人任聖職？那並不是因為女人沒有傳道的頭腦。不是因為她們不比男人屬靈，而是因為神沿著非常明確的界線來建立他的教會。再一次，這是一個試探，要看看我們身為基督徒是否會順服主，或是再一次的屈服在蛇的謊言下。有知識（但不順服）的女人們是不允許傳道的。這對我來說有道理嗎？不，但是不吃那果子也沒道理，這二者我們都必須憑信心來理解。

這是因為神不要女人以勝過男人的權威站在講台上。無疑的，你可以找到很多不同意的人，他們會製造藉口，但是神是怎麼說的呢？是那一個靈在告訴你神是錯的而（在這裏寫入你那欺騙的靈）是對的？這就是那讓夏娃陷入如此的一個麻煩而人類至今還沒有從那致命的（確實是的）錯誤裏恢復的同樣情況。他們把自己的智力和逐漸增強的屬世的、如惡魔般的道德關念和社會意識放在神的誡命之上。

這種模式一遍又一遍的重複，而這就是為什麼神要求信心並且有時候試探我們。不是因為他在跟我們玩遊戲，或是要看我們像蟲子一樣痛苦的扭曲，而是因為他要求我們信賴他，相信他並服從他。有一天，他將會把比看管一個園子還重大的事交託給我們。我們必需證明我們是值得信賴的。而神驗證的方法就是在他的話語裏試探我們對他的信任。我們會不會信賴他、相信他的話並且服從他，甚至在面對死亡的時候？

我聽見在天上有大聲音說：“我神的救恩、能力、國度，並他基督的權柄，現在都來到了，因為那在我們神面前晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了。弟兄勝過牠，是因羔羊的血和自己所見証的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。”

（啟示錄 12 章 10-11 節）

這就是那種能讓男女進入神國的信心。你必需有這樣的信心。那種婆婆媽媽，“在我方便的時候我會服從你...”的信任是不能夠拯救任何人的靈魂。相反的，那正是讓成千上萬空有其名的基督徒滑向煉獄之火的油脂。神在尋找那些會信賴他，服從他，更重要的是愛他的人。信賴和信心是愛的要件，而神指望我們向主表明這些特性。這形容的是你嗎？或者你是那些挑選你認為合理的誠命，並以其決定是否要聽從的人之中的一個呢？這些是決定你將來在永恆裏的去向的主要因素。你對主有沒有那樣的信心和信任，好去服從他的誠命呢？

有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的；愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。

（約翰福音 14 章 21 節）

信心，順服和愛都是連結在一起的。所以我們每一個人都要問，我們對神，對他的判斷和他的智慧有沒有信心，能讓我們完全而絕對的信任他？這是任何人可以問自己的最重要的問題，尤其是空有其名的基督徒。信心在末世裏有多重要呢？對我們這活在末世裏真正的基督徒來說，我們知道不是參加教會聖誕節的儀式或

是復活節的儀式就可以拯救我們的靈魂。而是我們能否聽見並服從神微小的聲音。而這，需要信心。

人非有信，就不能得神的喜悅；因為到神面前來的人，必須信有神，且信他賞賜那尋求他的人。

（希伯來書 11 章 6 節）

這就是信心登場的時候。我們必須相信如果我們按神的心意行事，他會履行他所應允的，而且他的確會獎賞我們。我們必須尋求神，服從他，並且相信他。這是福音的絕對單純性，也是福音的基礎，也就是基督和他的受難，還有無論是誰只要相信他就不至毀滅。弟兄們，不相信他等於是把他視為一個騙子。實際上那就是魔鬼和夏娃（亞當緊跟在後）在伊甸園裏所做的。魔鬼說神是個騙子，說人若吃了那果子不會死。魔鬼是播種懷疑的能手。牠在這方面是非常精通的而且已實行了至少六千年。蠱惑人去懷疑神的話一直都是牠的目標，因此當牠攻擊你的時候，你的信心就成為了牠的目標。也就是你對神所允諾之事的信任。

‘神豈是真說...’是那永遠不變的謊言，誘導人違背神而陷入墮落迷失的光景。當一個被誘惑的已婚者與另一個有魅力的男人或女人調情的時候，魔鬼在他們的耳邊悄悄的說，‘神豈是真說，你必須對你的配偶忠實’。牠在那想要從神聖的婚姻聯結裏得到自由（通常指性方面）的已婚者耳邊喃喃低語，‘神豈是真說，除了私通這理由外，你不能離開你的配偶’。這些人聽從魔鬼的聲音而使得他們的信心如遭遇船難般破碎，一旦這船隻觸礁，就永遠擱淺在罪和自我的淺灘上了。雖然很多牧師會說他們可以，但大多數人再也不能真正的回到神國裏。這些墮落的基督徒對這罪的堅持，與他們所奉獻給教會的金錢數量，很多時候是成絕對的正比。然而這些男女似乎一直繼續在自已的自私，野心和不知悔改的私通關係的泥沼裏打滾，甚至，尤其是如果當他們第一個得救的配偶仍然活著的時候，他們的通姦關係轉變成一個新的不聖潔的婚姻形態。（哥林多前書 7 章）

這些罪的根由是什麼呢？總結一個字。**不相信**。他們沒有相信神，反而聽從並相

信了那條蛇。這就是為什麼不信這個罪被列為是能讓人陷入火湖裏，也就是第二次的死，的主要的一個罪。為什麼呢？世上有兩種人，那些相信神並按他所說的去做，和那些不如此做的人。信任體系（積極的，行動熱烈的信任體系）是決定因素。你所真正相信的會表現在行為裏，沒有例外。即使有時候有些人比別人花的時間長，即使有些人仍在某些罪裏掙扎。這並不一定代表這人是墮落的。一個得救的人也會在罪裏掙扎。就如保羅在羅馬書裏所闡述的，這是個持續不斷的爭戰。

我真是苦啊！誰能救我脫離這取死的身體呢？

（羅馬書 7 章 24 節）

親愛的弟兄們，信心是得救最重要的關鍵，因為沒有它我們的罪就無法得到寬恕。所以我們這些生活在這末世的人必須要隨時記住，魔鬼的目標將是我們的信心。牠會想盡辦法尋找機會破壞它，攻擊它，摧毀它。這就是為什麼我們說‘為真道打美好的仗’。（提摩太前書 6 章 12 節；提摩太後書 4 章 7 節）

然而，人子來的時候，遇得見世上有信德嗎？

（路加福音 18 章 8 節）

這是寫在不義的法官的比喻之後（路加福音 18 章 1-8 節），一個對禱告的強烈訓誡。你想要你的禱告得到答復嗎？你必須有信心。所以在這裏主可能在告訴我們，在最後的日子裏，人們將會失去信心，而禱告也將會因此受到阻礙。

今天的世界非常的不公正，神的百姓正遭受極大的禍害。我想基督在勸勉我們要繼續為遭受迫害的人禱告，並為那些除了為神作見證之外不為別的原因而攻擊神的子民的人禱告。我們的祈禱不容鬆懈。它們很重要。如果神延遲了，並不表示神不在乎我們，那是因為他也在乎那些迫害我們的人，想要給他們悔改的餘地，希望他們會悔改，但是如果他們不，也不會給他們脫罪的藉口。

所以，親愛的讀者們，我想請你們要對神有信心。信任他並且服從他。持續不斷

的禱告，尤其是在這些日子裏。不要認為神沒有在聽...那是魔鬼在對你說話，企圖阻止你尋求神。如果你有真摯誠懇的信心（能夠以順服來證明），你的禱告會蒙垂聽。

信心...沒有其他的方式可以取悅神。讓我們都向保羅所說的信心之父，亞伯拉罕，來學習。

經上說什麼呢？說：“亞伯拉罕信神，這就算為他的義。”

（羅馬書 4 章 3 節）

正如“亞伯拉罕信神，這就算為他的義”。所以你們要知道，那以信為本的人，就是亞伯拉罕的子孫。並且聖經既然預先看明，神要叫外邦人因信稱義，就早已傳福音給亞伯拉罕，說：“萬國都必因你得福。”可見那以信為本的人和有信心的人一同得福。

（加拉太書 3 章 6-9 節）

這就應驗經上所說：“亞伯拉罕信神，這就算為他的義。”他又得稱為神的朋友。

（雅各書 2 章 23 節）

人與神之間的隔絕是因為缺乏信心，只有在神的話裏執意的固守信心才能修復，而這位神已經化身在耶穌基督的人格和行為上了。

作者：馬克·華生

www.markswatson.com

2012 年 4 月